

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Екологічна біотехнологія та біоенергетика» для здобувачів другого

(магістерського) рівня вищої освіти

Національного авіаційного університету

Спеціальність 162 «Біотехнології та біоінженерія»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти, компетентних щодо організації та проведення науково-дослідних, проектно- та виробничо-технологічних робіт у сфері екологічної біотехнології, пов'язаних із використанням біологічних агентів та продуктів їхньої життєдіяльності в біоенергетиці, на сьогодні є для України пріоритетним напрямком.

Національний авіаційний університет (НАУ) готує фахівців для заданої галузі з урахуванням контексту функціонування авіаційного сектору. Необхідно зазначити, що НАУ має висококваліфікований і досвідчений науково-педагогічний склад, яким створено та розроблено численні науково-технічні розробки, що зумовлює підвищення якості професійної підготовки студентів.

Окрім цього, розробники освітньо-професійної програми, зважаючи на її фокус та результати консультацій зі стейкхолдерами, включили додаткові до стандарту фахові компетентності та програмні результати навчання.

В цілому освітньо-професійна програма «Екологічна біотехнологія та біоенергетика» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія», галузь знань 16 «Хімічна інженерія та біоінженерія», повністю відповідає вимогам, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованих спеціалістів та формування у них відповідних фахових компетенцій, необхідних для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю.

В даній ОПП, на відміну від попередньої редакції, вдосконалено формулювання цілі з урахуванням положень Статуту НАУ, а також розширено визначення предметної області з урахуванням фокусу ОПП.

Розроблена освітньо-професійна програма «Екологічна біотехнологія та біоенергетика» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія» відповідає запитам потенційних роботодавців та дає змогу готувати фахівців, конкурентних на сучасному ринку праці.

Головний науковий співробітник
ДУ «Інститут громадського здоров'я
ім. О.М. Марзєєва» НАМН України
д.м.н., професор



В.Н. Корзун В.Н. Корзун

Генерал Корзун
Кар. Віггісеу корзі
Відділ кадрів
Ген. Лещенко

